

冰箱里放10天 西红柿竟发芽



10月10日，周口市区的王女士从冰箱里拿出一个外观很好的西红柿准备做饭用，孰料切开一看，西红柿里居然长出许多嫩芽，显然，西红柿已经不能食用。王女士随即向本报热线咨询，这个西红柿是她10天前购买的，然后保存在冰箱的保鲜室里，怎么会发芽呢？对此，川汇区蔬菜研究所相关专家表示，这种情况很罕见，但种子在适合生长的环境下发芽仍属正常现象。可以确认，发芽后的西红柿虽然没有毒，但在其发芽过程中营养物质会发生一定变化。为安全起见，市民最好不要吃这样的蔬菜。

晚报记者 徐松 摄

泊邑良品：专营原装进口国外名品
 主营西班牙PDO橄榄油、英国大吉岭红茶、法国AOC红酒、澳洲达保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等原装进口食品。
 八一大道店：八一大道和建新路交叉口东南角
 纺织路店：交通路纺织路交叉口北100米路东
 公务员小区店：庆丰中中原路交叉口西公务员小区A区楼下
诚招各县市代理商：13838699199

进入10月以来

32辆问题出租车被查

□晚报记者 牛思光

本报讯 “国庆节假期里，周口市区部分不自觉的出租车又私自涨价了，目前已经有23辆‘宰客’出租车被处罚！”这是昨日记者从川汇区出租汽车管理站了解到的情况。川汇区出租汽车管理站的相关负责人介绍，10月份以来，该站共接到乘客投诉50余起，查处问题出租车32辆，其中“宰客”出租车23辆、

“黑出租”9辆。

据了解，国庆节假期里，川汇区出租汽车管理站为打击部分出租车借机涨价行为，专门布置工作人员监控市区出租车市场。国庆节假期里，该站抽调出一部分工作人员专门处理市民投诉，并明确所辖各执法队的职责范围，将检查工作重点放在车站、商场以及市民反映出租车不打表经营情况较严重的地段。截至10月8日，川汇区出租汽车管

理站共查出“宰客”出租车23辆和9辆“黑出租”。

川汇区出租汽车管理站负责人表示，这次查处的23辆“宰客”出租车均因为不按照计价器收费。他们首先对市民投诉的出租车进行电话通知，要求车主和司机主动接受调查。在调查属实的情况下，对当事司机先进行批评教育，并依据《河南省道路运输条例》和我市运管部门的相关规定，将对不按照计价器收费的

出租车处罚款200至1000元的处罚。同时，建议市民遇到不打表的出租车时，要记清出租车牌照和索要发票，及时拨打投诉电话。

周口供电 关注民生 国家电网 STATE GRID 你用电·我用心 Your Power Our Care 服务热线：95598



落叶被焚 树根遭殃

昨天中午，周口市区滨河东路旁，一棵杨树的根部被烧得乌黑，原来是有人在树旁烧落叶，杨树因此“受伤”了，被烧焦的树皮像是在对路人述说它的幸。

晚报记者 朱海龙 摄

广告